

Сумщина

9.09.2015

(20245)

№33

www.websu.info

Заснована 17 серпня 1917 року

АТО

Коли охолоне гарячий метал...

Рік тому, потрапивши під обстріл «Смерчів», у Луганській області в одну мить загинули 16 військовослужбовців 27-ї Сумської реактивної артилерійської бригади. Як вічне нагадування про подвиг бійців, у Сумах, поблизу військового містечка настиши... З вересня буде відкрито пам'ятний знак

Коли охолоне гарячий метал...



Закінчення.

Початок на 1 стор.

«Розрита земля, шматки оплавленого, обгорілого металу... Ввесь цей жах, що я побачив, побувавши на місці трагедії, втілений у цьому дзвоні. Він ніби гучно «волає» над нашою землею, розсипаючи в сторони уламки гільз та снарядів, раниючи та вбиваючи наших хлопців, - поділився своїми враженнями Олександр. – Це

чоловіки, які мали б рости своїх дітей, кохати дружин, піклуватися про батьків... Але вони віддали найдорожче, щоб інші змогли отримати те, за що наші герої так палко боролися».

Окрім керівників області та міста, до присутніх звернувся командир 27-ї реактивної артилерійської бригади, полковник Валерій Ісмаїлов: «Багатостраждальна українська земля вкрита відзнаками, спробами зробити

нас рабами. І в пам'ять про наших хлопців ми поставили цей пам'ятний знак, щоб всі розуміли, що ми не раби і ніколи ними не будемо».

Попросив пробачення у батьків своїх загиблих побратимів військовослужбовець 27-ї бригади Микола Ткаченко: «Вибачте, що ми не змогли врятувати життя вашим дітям». А промову чоловік завершив рядками зі свого вірша: «І хоч пливе невпинно час, Героїв душі не вмирають, Та знайте, друзі, вдома вас, Ще й досі в вікна виглядають».

Родинам героїв вручили нагороди, якими загиблих Президент України нагородив посмертно. За тими, хто віддав життя в зоні АТО, була проведена панахида, а до знаку скорботи жителі обласного центру поклали квіти.

Також за ініціативою Олександра Моїсеєнка, батьки загиблих бійців написали для жителів Луганщини побажання. Послання були різними, але всі вони говорили про одне – мрія жити під єдиним мирним небом!

Лідія БАРКОВА

